

习近平向印尼当选总统 普拉博沃致贺电

新华社北京3月21日电 3月20日,国家主席习近平致电普拉博沃·苏比延多,祝贺他当选印度尼西亚共和国总统。

习近平指出,中国和印度尼西亚是传统友好邻邦。在双方共同努力下,两国关系发展进入快车道,政治互信日益巩固,发展战略对接不断深化,互利合作成

果丰硕,双方开启了共建中印尼命运共同体的新篇章。我高度重视中印尼关系发展,期待同普拉博沃当选总统共同努力,引领两国命运共同体建设取得更大成果,打造发展中大国命运与共、团结协作、共谋发展的典范,为两国人民带来更多福祉,为地区和全球繁荣稳定注入强劲动力。

习近平在湖南考察时强调

坚持改革创新求真实 奋力谱写中国式现代化湖南篇章



3月18日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察。这是18日下午,习近平在中德合资企业巴斯夫杉杉电池材料有限公司考察。
新华社记者 燕雁 摄



3月18日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察。这是19日下午,习近平在常德市鼎城区谢家铺镇港中坪村,同种粮大户、农技人员、基层干部亲切交流。
新华社记者 鞠鹏 摄

新华社长沙3月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在湖南考察时强调,湖南要牢牢把握自身在构建新发展格局中的战略定位,坚持稳中求进工作总基调,坚持高质量发展不动摇,坚持改革创新、求真务实,在打造国家重要先进制造业高地、具有核心竞争力的科技创新高地、内陆地区改革开放高地上持续用力,在推动中部地区崛起和长江经济带发展中奋勇争先,奋力谱写中国式现代化湖南篇章。

3月18日至21日,习近平在湖南省委书记沈晓明和省长毛伟明陪同下,先后来到长沙、常德等地,深入学校、企业、历史文化街区、乡村等进行调研。

18日下午,习近平来到湖南第一师范学院(城南书院校区)考察。该校前身是创办于宋代的城南书院,近代以来培养了一批老一辈无产阶级革命家和名师大家。习近平参观青年毛泽东主题展览,了解学院发展沿革和用好红色资源等情况。在学院大厅,习近平同师生代表亲切交流。他说,国

家要强大,必须办好教育。一师是开展爱国主义教育、传承红色基因的好地方,要把这一红色资源保护运用好。学校要立德树人,教师要当好大先生,不仅要注重提高学生知识文化素养,更要上好思政课,教育引导好学生明德知耻,树牢社会主义核心价值观,立报国强国大志向,努力成为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材。

随后,习近平来到巴斯夫杉杉电池材料有限公司考察。这是一家主营锂离子电池正极材料研发、生产和销售的中德

合资企业。习近平听取当地加快发展新质生产力、扩大高水平对外开放等情况介绍,察看企业产品展示,了解材料性能测试情况和电池生产流程。他强调,科技创新、高质量发展是企业不断成长壮大、立于不败之地的关键所在,民营企业、合资企业在这方面都可以大有作为。中国开放的大门会越开越大,我们愿意同世界各国加强交流合作,欢迎更多外国企业来华投资发展。

(下转第6版)

传达学习贯彻习近平总书记在新时期推动 中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神

省委书记唐登杰主持召开省委常委会扩大会议

本报讯 3月21日,省委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在新时期推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见,研究部署进一步做好全省安全生产工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,习近平总书记在新时期推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话,充分肯定近年来中部地区在推动高质量发展和现代化建设方面取得的新进展新成效,深刻分析当前面临的机遇挑战,安排部署下一步重点工作,为中部地区高质量发展把脉定向、指路领航,为在更高起点上推动中部地区崛起提供了根本遵循和行动指南。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻认识推动中部地区崛起对于促进区域协调发展、构

建新发展格局、扩大高水平开放,全面建设社会主义现代化国家的重大意义,进一步增强新时代推动中部地区崛起的责任感使命感。要深刻领会党的十八大以来中部地区高质量发展的重大成就,进一步坚定在新的起点上推动中部地区崛起的信心和决心。要深刻领会新时代推动中部地区崛起的机遇和挑战,增强战略定力、发挥比较优势、抢抓发展机遇、积极主动作为,推动我省高质量发展和现代化建设、服务和助推中部崛起取得新进展新成效。

会议指出,要深刻领会新时代推动中部地区崛起的重大任务,坚持把高质量发展这一新时代的硬道理贯穿山西改革发展全过程,坚定扛牢习近平总书记赋予山西的转型综改试验区建设、开展能源革命综合改革试点、

打造内陆地区对外开放新高地、实施黄河流域生态保护和高质量发展战略等重大使命,自觉把各项工作放到中部崛起战略中来定位、谋划和推进,更好承担起中部地区支撑国家现代化建设的重大历史使命。一要以科技创新引领产业创新,积极培育和发展新质生产力。立足实体经济这个根基,聚焦制造业转型升级主攻方向,统筹推进传统优势产业改造提升、新兴产业发展壮大、未来产业超前布局,深入实施制造业重大技术改造升级和大规模设备更新工程,加快构建体现山西特色优势的现代化产业体系。更加重视科技创新和产业创新的深度融合,强化企业创新主体地位,促进产学研融通创新,不断提升区域创新能力和科技成果转化能力。

(下转第3版)

锦波生物净利润同比增长174.60%

锦波生物基于生命科学,应用结构生物学、蛋白质理性设计等前沿技术,系统性从事功能蛋白结构解析、功能发现等基础研究,并运用合成生物学等方法实现功能蛋白新材料的规模化生产。锦波生物已成长为国家级“专精特新”小巨人企业,并被确定为我省重点产业链合成生物产业链的“链主”企业。作为A股“重组人源化胶原蛋白第一股”,锦波生物也被视为新质生产力的代表企业。

年度报告显示,锦波生物秉持“原始创新、实事求是”的科研精神,在国际上首次完成重组Ⅲ型人源化胶原蛋白冻干纤维产品上市,是首个可用于注射的重组人源化胶原蛋白材料,完成了在重组胶原蛋白领域0-1的突破。重组Ⅲ型人源化胶原蛋白冻干纤维是我国自主研发的首个采用新型生物材料——重组人源化胶原蛋白制备的医疗器械,具有独特的产品优势。

(下转第3版)

本报讯(记者 殷雪莹、胡引平)3月20日,省委常委、市委书记韦韬与中国日报社社长兼总编辑曲莹璞一行举行工作会谈。中国日报社副总编辑刘伟玲,市领导程永平、裴耀军参加。

韦韬代表市委、市政府对曲莹璞一行的到来表示欢迎,对中国日报社长期以来给予太原发展的大力支持表示感谢,并简要介绍了太原市经济社会发展情况。他说,太原历史文化厚重、产业基础雄厚、科创资源集聚、转型态势强劲,是一座宜居宜业宜游的城市。当前,全市上下正全面贯彻党的二十大精神,认真落实省委部署,锚定“六地”发展定位,加快建设国家区域中心城市,奋力谱写中国式现代化太原篇章。中国日报是我国国际传播的主力军,是联接中外、沟通世界的重要桥梁,近年来聚焦太原各领域,以一篇篇高质量文章触达海内外读者,向全球用户展示了太原风采,希望进一步发挥全媒体平台优势,全方位、多角度宣传好习近平新时代中国特色社会主义思想在太原落地生根的生动实践,更好促进太原与世界沟通交流,不断提升太原的知名度、影响力和吸引力,助力打造内陆地区高水平对外开放新高地。太原市将全力为中国日报在并开展工作创造更好条件。

曲莹璞感谢太原市给予中国日报的大力支持,简要介绍了报社国际传播能力建设情况。他说,中国日报认真学习宣传贯彻习近平文化思想,积极履行“联接中外、沟通世界”的职责,广泛宣传中国主张、中国智慧、中国方案,向世界展示真实、立体、全面的中国,促进中外交流沟通。太原是国家历史文化名城、国家老工业基地,近年来发展势头迅猛,充分展现了习近平新时代中国特色社会主义思想在太原的生动实践。中国日报将一如既往地关注支持太原,广泛挖掘鲜活素材,精心策划宣传报道,创新媒体传播方式,生动讲好太原故事,全面宣传太原的悠久历史、灿烂文化、发展成就和城市形象,向世界呈现好中国式现代化的太原篇章。

韦韬与中国日报社社长兼总编辑 曲莹璞一行举行工作会谈

发展新质生产力
推进新型工业化